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IMAGO je psihoterapijski pristup usmjeren na rješavanje problema u međuljudskim odnosima. Osnovna 

ideja Imaga je da je naše iskustvo bliskog odnosa u djetinjstvu, ključno za naše formiranje. Ti rani 

procesi grade osnovu za formiranje obrambenih mehanizama, koji se vidljivo odražavaju u našem 

ponašanju, pogotovo u bliskom emocionalnom odnosu u odrasloj dobi. U Imagu kažemo da “se 

ponašanja koja su formirana u bliskom odnosu mogu transformirati u isto tako bliskom odnosu“. Zato 

bliski odrasli partnerski odnos, ima potencijal za iscjeljenje, rast i razvoj oba partnera.  

Edukacija iz Imago terapije odnosa je proces otkrivanja, 

transformacije i inspiracije. 

Imago je jedinstveni trening koji je otvoren i za bračne partnere ne-terapeute.  

Na taj način zajedno s najvažnijom osobom u vašem odraslom životu krećete na zanimljivo, izazovno i 

inspirativno putovanje. Oboje učite o odnosima direktno iz vašeg vlastitog odnosa, a novo i naučeno 

unosite u taj isti odnos, a također i u rad s budućim klijentima. Zajedničko putovanje je jedinstvena 

prilika za rast i razvoj svakog partnera posebno, a i odnosa u cjelini.. 

Krajnji cilj procesa s kojima ćete se upoznati tijekom edukacije je da vas osposobi kako bi  svojim 

klijentima prenijeli iskustvo i znanje o tome da je „konflikt pokušaj rasta i razvoja“ te da je za  

unapređenje bilo kojeg odnosa potreban svjestan napor. Svjestan rad na odnosu podrazumijeva usvajanje 

saznanja o prirodi ljudskog odnosa i usvajanje novih tehnika komunikacije koje pomažu diferencijaciju, 

sklad i poštovanje. U Imagu je komunikacija izražena kroz Partnerski dijalog, a to je način na koji se 

stvara atmosfera sigurnosti, fokusiranost i uzajamnost. Dijalog omogućuje da se doživi, a zatim i prihvati 

vrijednost drugačijeg iskustva a tako i različite stvarnosti. Kroz dijalog se potvrđuje specifičnost svoje 

egzistencije u odnosu na drugog i drugačijeg, a istovremenu jača osjećaj međusobne povezanosti.  

Dijalog pomaže da izađemo iz krute premise da se svi moraju složiti s nama te da prihvatimo da postoje 

različiti svjetovi koji imaju podjednaku vrijednost i koji mogu paralelno egzistirati. Tolerancija na 

napetost koju donose dijaloški procesi,  preduvjet je za rast i razvoj istinskog SELFA.  

http://www.ljiljanabastaić.com/


Imago terapija je SUBSPECIJALIZACIJA.                                                     

Trening je otvoren za:  

1. Diplomirane terapeute četverogodišnjeg studija ili terapeute pri kraju treninga, i njihove 

partnere.  

2. Partnere ne terapeute koji upisuju trening kao podrška partneru u treningu a također motivirani 

za unapređenje međusobnog odnosa                       

Prva razina treninga  - Vikend s partnerom na radionici „Kako dobiti ljubav koju želiš“ 

Radionice za parove: 6-8 ožujak i 5-7 lipanj 2026                           

Druga razina treninga  - 8 modula po 2,5 dana. Partneri su dobrodošli.                                                         

Predviđeni termini vikend modula:18-20.9.2026; 9-11.102026; 20-22.11.2026; 18-20.12.2026. 

Termini u 2027 biti će objavljeni tijekom jeseni.                                                                               

Petak 16 – 19; subota 9 – 17, nedjelja 9 - 14                                                                                                            

Treća razina  -  6 mjeseci supervizije. Termine će biti određeni nakon druge razine. Supervizija 

počinje već tijekom treninga uz snimke rada s parom 

Četvrta razina  -  asistiranje na radionici za parove 

Peta razina  - diplomski 

Kotizacija za edukaciju (Hrvatska) je 2 400 € (podijeljeno na 8 dijelova)  900 € za šest mjeseci 

supervizije (plativo u jednoj rati), 250 € za diplomski ispit, ponovljeni ispit 200 €.  

Partneri ne-terapeuti, koji sudjeluju kao partneri imaju 50% popusta.  

Subspecijalizacija ima međunarodni certifikat  

 

Centar Lj. Bastaić d.o.o. 

Internacionalni klinički edukator iz Imago terapije odnosa Dr Ljiljana Bastaić, 

Ferde Livadića 21, 10000 Zagreb 

Tel: 01 23 23 735 

ljiljana.bastaic@gmail.com 
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MOLIM DA SE ZA EDUKACIJU IZ IMAGO TERAPIJE ODNOSA PRIJAVITE 

PRIJAVNICOM U NASTAVKU 

mailto:ljiljana.bastaic@gmail.com
http://www.ljiljanabastaic.com/


Prijave se primaju s momentom oglašavanja nove grupe za trening 

 
Centar Lj. Bastaić d.o.o.      International Imago Training Institute  

Ferde Livadića 21                                                                                                                                 IITI 
Zagreb              

 

P R I J A V N I C A 
za trening iz 

IMAGO TERAPIJE ODNOSA rujan 2026. 

 

Ime, prezime i zvanje  
Ime i prezime partnera 

 

Radno mjesto ili vlastita 
tvrtka (naziv i adresa) 

  

Posjedujem licencu za 
psihoterapiju 

 

Pri kraju sam treninga iz 
nekog modaliteta 

  

Adresa    E-mail  

Telefon   Mob.   

 

Upoznat/ta sam i suglasan/sna sa činjenicom da je ova prijava obvezujuća. 

Popunjavanjem obrasca obvezujem se na podmirivanje cjelokupnog iznosa/troškova 

treninga za sebe i partnera u slučaju da i partner učestvuje 

DATUM PRIJAVE (molimo upišite):_______________________________ 

Popunjenu prijavnicu pošaljite na adresu  e-pošte do naknadno objavljenog termina: 

ljiljana.bastaic@gmail.com 
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